

ИЗВЕЩЕНИЕ
о проведении первенства России по бадминтону
среди юношей и девушек до 15 лет
(№ ЕКП 2024260022016256)

1. Общие положения.

Первенство России среди юношей и девушек до 15 лет проводится в соответствии с Единым календарным планом международных, всероссийских и межрегиональных физкультурных и спортивных мероприятий на 2024 год, Положением о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по бадминтону на 2024 год, Регламентом о проведении всероссийской юниорской и юношеской серии Гран-при, этапов первенств России по бадминтону 2024 года, Правилами по виду спорта «бадминтон».

2. Организаторы соревнований.

Общее руководство осуществляют Министерство спорта РФ, Общероссийская спортивная общественная организация «Национальная федерация бадминтона России».

Непосредственное руководство на месте осуществляет Региональная общественная организация «Ставропольская краевая федерация бадминтона».

Главный судья – Закамский Андрей Валентинович, ВК, г. Йошкар-Ола.

3. Сроки проведения.

Соревнования проводятся с 07 по 14 октября 2024 года.

07 октября - день приезда, комиссия по допуску, совещание тренеров, представителей и ГСК. Официальные тренировки команд по предварительной записи с 16:00 до 22:00.

08-11 октября - личные соревнования.

12-13 октября - командные соревнования.

14 октября - день отъезда.

4. Место проведения.

Соревнования проводятся по адресу: г. Ставрополь, СК «Восток-Арена», улица Достоевского д. 54 А. Количество площадок - 7, покрытие – паркет.

5. Программа соревнований и условия проведения.

Личное первенство проводится по олимпийской системе во всех разрядах. Система проведения командного первенства определяется ГСК в зависимости от количества заявившихся команд. Командная встреча состоит из 5 игр (по одной в каждом разряде).

Соревнования проводятся единой маркой перьевого волана FLYPOWER Superliga/Gold, предоставляемого НФБР.

Жеребьевка на основании ранг-листа юношеской Серии от 1 октября 2024 года.

6. Участники соревнований.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены спортивных сборных команд субъектов РФ в возрастной группе «юноши и девушки до 15 лет» (2010-2012 г.р.), имеющие квалификацию не ниже III разряда, являющиеся победителями и призерами по итогам первенств федеральных округов и первенств субъектов Российской Федерации.

На командное первенство от одного субъекта РФ может быть заявлена только одна команда, минимальный состав команды: 2 юношей и 2 девушки.

7. Заявки на участие.

Предварительные заявки на участие и копии протоколов проведения первенства федерального округа или первенства субъекта Российской Федерации, заверенные печатью проводящей организации, подаются от аккредитованных региональных Федераций не позднее 01 октября 2024 г. в НФБР (infobadm@yandex.ru) с обязательной копией главному секретарю на адрес электронной почты: badm-zak@yandex.ru.

Заявки на официальные тренировки с указанием количества спортсменов подаются организаторам не позднее 01 октября 2024 г. на адрес электронной почты badm.stk@mail.ru

В день приезда на мандатной комиссии представители команд (тренеры) подают именные заявки, подписанные руководителем органа исполнительной власти субъекта РФ, руководителем региональной федерации и врачом. К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт (свидетельство о рождении);
- зачетная классификационная книжка;
- полис обязательного медицинского страхования;
- оригинал полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев;
- копия сертификата по прохождению тестирования на знание Антидопинговых правил.
- копия протокола проведения первенства федерального округа или первенства субъекта Российской Федерации, заверенная печатью проводящей организации.

8. Награждение.

Победители личного первенства во всех разрядах награждаются кубками, медалями, дипломами, призёры (2 место и два 3-х места) - медалями, дипломами.

Команды- победители и команды-призёры (1, 2 и 3 места) награждаются кубками и дипломами, спортсмены - медалями и дипломами.

9. Условия финансирования.

Министерство спорта Российской Федерации осуществляет финансовое обеспечение спортивных соревнований в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий, и спортивных мероприятий на 2024 год.

Остальные расходы, связанные с организацией, подготовкой и проведением спортивных соревнований осуществляются за счет Общероссийской спортивной общественной организации «Национальная федерация бадминтона России» и Региональной общественной организации «Ставропольская краевая федерация бадминтона».

Расходы по командированию (проезд, проживание, питание, страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации.

10. Проезд.

Возможные варианты проезда (ж/д и авиаперелёт) в г. Ставрополь:

1. Аэропорт г. Ставрополь
2. Аэропорт г. Минеральные воды, далее автобус (автостанция 50 метров от аэропорта) до г. Ставрополя (2-2,5 часа в пути)
3. Ж/Д вокзал г. Ставрополя
4. Ж/Д станция «Невинномысская» (45 км до г. Ставрополя), далее автобус или такси.

11. Проживание и размещение.

Участники самостоятельно бронируют себе места в гостинице. При бронировании проживания по специальным условиям для участников является кодовое слово «бадминтон».

Отель «Мезонин» (территория СК «Восток-Арена»):

г. Ставрополь, ул. Чехова, 19/4. Галина Викторвна, +7 962 403-90-82

**НАСТОЯЩЕЕ ИЗВЕЩЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ
НА СОРЕВНОВАНИЯ**

Председатель совета НФБР



А.М. Антропов